
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 7 Mars 2023

Le conseil a débuté à 20 h10, étaient présents :
BEAUCHAMP-SIDER Bernadette, BESSON Hugues, 

LEBREAUD David, SIDER Merzouk, ROUSSEL Jean-Michel. 

 les choses à faire sont indiquées en gras

La Fête du pain :
Le stock de bois a été complété, on a visité le four à pain. La porte a été refaite par la propriétaire, donc en 
remerciement on posera un chapeau de cheminée, pour protéger le four de la pluie (intervention à pré-
voir). 
Repas des bénévoles le 10 juin avec test du four. La date du 22 juillet est finalement fixée pour la Fête du 
Pain, avec mise en place d’activités pédagogiques et de sensibilisation concernant l’alimentation et in-
tervention d’un nutritionniste ou paysan boulanger.

Concert aux chandelles :
 Le 4 Août dans la salle basse, compter entre 100 et 160 entrées (jauge officielle 240 personnes mais qui 
n’est pas applicable) pour un cachet entre 2000 et 3000 €.
Proposition : « The Curious Bards » musique ancienne scandinave (5 musiciens) contrat de cession négocié
par Merzouk à 3000 € au lieu de 3500. Lien pour écouter "The Curious Bards"
Suite à une discussion sur le prix du billet (laisser à 13 et 16 € comme depuis 6 ans, ou augmenter ?), le bu-
reau décide de maintenir les prix pour cette année encore. La décision sera proposée et prise en Assemblée 
Générale pour l’an prochain.
Hébergement des musiciens chez l’habitant, à l’Abbaye Nouvelle si possible. Affiche à faire.

Fête des plantes, le 20/21 mai 2023 :
Tous les exposants ont payé (59, exposants, artisans et assos compris) - à part 3 exposants et  2 artisans – 
fin des inscriptions sur le site. L’affiche est terminée, il faut finaliser la plaquette pour qu’elle parte à 
l’imprimerie de Gourdon à la fin du mois.
Merzouk va relancer les associations ; « Terres de Liens » et le CFA sont susceptibles de venir 
« Kokopéli », les « Jardins Bourrian » sont ok.

Proposition d’animation autour des jeux médiévaux par « la Bateleuse », Marie-Laure Élie à partir de 11 
heures, à placer pas trop loin de la buvette, pour la synergie !  
Pour conserver l’objectif premier des « Amis de l’Abbaye Nouvelle », il faut accentuer encore les anima-
tions et activités culturelles /éducatives autour de l’organisation stricte de la manifestation, ne pas se 
contenter d’une « foire commerciale » : sur l’alimentation et la santé par exemple (à préparer déjà pour la
Fête du Pain), avec des fiches de recettes proposées par les exposants (décrivant les qualités de leurs pro-
duits)… à travers des cours de cuisine... 

Pour les enfants « brouetteurs », envoyer les fiches inscriptions avec consignes et autorisation paren-
tale.
Demander les autorisations à la commune et communauté de communes, et le document pour « demande 
de matériel hors chapiteaux » pour les panneaux de signalisation ; relancer la municipalité pour des trous 
tubés pour mettre nos propres panneaux.
Travaux mairie : veiller à la sécurité des trous autour des poteaux.

Pour le marché bio     :  
compléter la liste des exposants déjà contactés : maraîchage, plantes médicinales, les confitures, le pain, le 
miel (à confirmer), association « Bio 46 » ; Hugues contacte Antoine, et un vigneron local et bio.

https://www.youtube.com/watch?v=Nuyd-CRfk-4&ab_channel=RadioRomaniaTimisoara


La date du prochain conseil d’administration est fixée au mardi 30 mars, à 20 heures.

le secrétaire de séance, pour le bureau,
Hugues BESSON. 


